"Alme-Anton" läuft wieder auf vollen Touren

- Waldbahn Almetal e.V. nimmt Eisenbahnbetrieb wieder auf -

Ab April wird der Waldbahn Almetal e.V. wieder seine beliebten touristischen Ausflugsfahrten im Almetal anbieten. Nach monatelangen Vorarbeiten sowohl am Schienenbus als auch an der Bahnstrecke zwischen Büren und Brilon (-Nehden) kann ab April der Fahrbetrieb wieder aufgenommen werden. Neben den Einsätzen vor Ort wurden zwischenzeitlich insgesamt 4 Zugführer, 4 Triebfahrzeugführer und mehrere Bahnübergangssicherungsposten ausgebildet, die für einen sicheren und reibungslosen Ablauf des Fahrbetriebes sorgen werden.

Im letzten Jahr konnten mit dem restaurierten Schienenbus der Stadt Büren in seiner Probephase lediglich 10 Fahrten durchgeführt werden. In diesem Jahr will der Verein seinen Gästen das Eisenbahnerlebnis im Almetal weitaus häufiger anbieten. So stehen beispielsweise an jedem ersten Sonntag im Monat offene Fahrten an, die von jedem genutzt werden können und die sich insbesondere bei Familien großer Beliebtheit erfreuen. Schwerpunkt der Vereinsaktivitäten bilden jedoch wieder die Gruppenfahrten, bei denen der Schienenbus bis zu 47 Personen Platz bietet. Aber auch zum Bürener Stadtfest oder zu den Dampfzugtagen in Osnabrück im September dieses Jahres wird der Verein im Einsatz sein. Grundsätzlich besteht mit dem Schienenbus die Möglichkeit, auch das Schienennetz außerhalb der Strecke Büren - Brilon (-Nehden) zu nutzen.

Der Verein hat bei der Bezirksregierung Detmold die Ausweitung des Fahrzeitraumes von März bis November beantragt. Zudem ist noch in diesem Jahr angedacht, einen zusätzlichen Waggon an den Schienenbus zu hängen um so noch mehr Gästen Platz bieten zu können. Da die Nachfrage nach den Ausflugsfahrten erfahrungsgemäß sehr hoch ist, benötigt der Verein weitere Mitglieder, die am Eisenbahnbetrieb und an der Eisenbahntechnik interessiert sind. Informationen hierzu sind auch im neuen Internetauftritt des Vereins unter www.waldbahnalmetal.de erhältlich.

Die Premierefahrt wird am Sonntag, 06. April um 14.00 Uhr als offene Fahrt ab dem Waldbahnhof Ringelstein starten. Karten hierfür können bereits jetzt beim BürgerBüro der Stadt Büren erworben werden. Für Erwachsene beträgt der Fahrpreis 6 €, für Kinder bis 12 Jahre 3 €. Weitere Informationen zu den Gruppenfahrten sowie auch zu den möglichen attraktiven Rahmenprogrammpunkten entlang der Strecke erteilt ebenfalls das BürgerBüro der Stadt Büren unter der Tel. 02951/970-124 .

